
 

 
 
 
 
 

TRAIRI/CE 08 DE MAIO DE  2025. 

 

✔ DECLARO ABERTA A DECIMA QUARTA (14ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERIODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025. 

 

✔ SAÚDO A MESA DIRETORA NAS PESSOAS DO:  

 

⮚ VICE-PRESIDENTE – GENIVAL MINDOCA  

⮚ PRIMEIRA SECRETARIA – VIVIANNE MÂCEDO 

⮚ SEGUNDO SECRETÁRIO – WAGNER BARBOSA. 

 

✔ E AOS DEMAIS VEREADORES: 

⮚ DAVI GASPAR. 

⮚ CHIQUINHO BALELA. 

⮚ GERLANE BARBOSA. 

⮚ CLEIA NOGUEIRA. 

⮚ ZÉ NILSON. 

⮚ ZÉ SILVA.  

⮚ KASSIO OLIVEIRA. 

⮚ MAGDA MAGALHÃES. 

⮚ MARILIA GADELHA. 

⮚ PAULO ROBERTO. 

⮚ TOMÉ NETO. 



 

 
 
 
 
 

DECLARO   ABERTO   O   PEQUENO   EXPEDIENTE 

 

COMO A MINUTA DA ATA DA DECIMA SEGUNDA (12ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA  24   DE ABRIL DE  2025, JÁ FOI 

LIBERADA PARA LEITURA DOS NOBRES VEREADORES, 

COLOCO A MESMA EM: 

  

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO (NO SISTEMA); 

✔ DECLARO APROVADA A ATA. 

 

PEÇO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DAS 

MATÉRIAS SOBRE A MESA.  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

(ementa) COM PARECER 
“Acrescenta o dispositivo ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Trairi/CE, 

instituindo a Comissão Permanente de Defesa do Consumidor, suas competências e dá 

outras providências” 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2025, DE IAUTORIA DA MESA 

DIRETORA. (ementa) COM PARECER 
“Cria no âmbito da Câmara Municipal de Trairi/CE o serviço de orientação e defesa do 

consumidor Procon Legislativo, estabelece suas atribuições, organização, cargos e dá outras 

providências” 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2025, DE IAUTORIA DA MESA 

DIRETORA. (ementa) COM PARECER 
“Cria a Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Trairi/CE, estabelece 

suas atribuições, organização, cargos e dá outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ ARI. 

(ementa) COM PARECER 



 

 
 
 
 
 

“Denomina Rua Raul Portela de Aguiar, a via pública atualmente sem denominação oficial, 

localizada no distrito de Córrego Fundo, em Trairi-Ceará, e dá outras providências” 

 

PROJETO DE LEI Nº 004/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIANNE 

MACÊDO. (ementa)  
“Institui no Calendário Oficial do Município, o dia 28 de junho como dia mundial de 

enfrentamento ao preconceito e à discriminação e de promoção dos direitos das pessoas 

LGBTQIAPN+, e da campanha “QUE ORGULHO – em Trairi, TODO AMOR É 

ORGULHO”, no Município de Trairi, Estado do Ceará e dá outras providências” 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MAGDA MAGALHÃES. (ementa)  

“Concede Título de Cidadã Trairiense à Senhora Maria Ana do Nascimento 

Barbosa, e dá outras providências” 

 

INDICAÇÃO Nº 005/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES, TOMÉ NETO E 

WAGNER BRAGA. (integra) 
“Pavimentação com pedra tosca do trecho que liga a localidade de Assentamento Batalha 

passando na localidade de Zé aires até Córrego Fundo” 

 

INDICAÇÃO Nº 006/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES TOMÉ NETO E 

WAGNER BRAGA. (integra) 
“Pavimentação com pedra tosca da localidade de Retalho, dando início na casa do Sr. Zé 

Piuna até a casa do Sr. Denilson, passando pela rua principal desta localidade, neste 

Município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ SILVA. (integra) 

“Viabilize a construção de uma Pracinha, a ser localizada em frente à Igreja de Nossa 

Senhora das Graças, na localidade de Carro Quebrado, neste município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 005/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA MARILIA 

GADELHA. (integra) 

“Viabilize a construção de uma Pracinha no centro urbano de Campestre, em Trairi/CE, 

nas proximidades da Igreja Católica local” 

 

INDICAÇÃO Nº 003/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA GERLANE 

BARBOSA. (integra) 
“Viabilize a possibilidade da reforma do comando de Policiamento Metropolitano 2º CRPM 

da 4ª companhia do 23º BPM do Destacamento de Gualdrapas, localizada no centro do 

Distrito de Gualdrapas, neste município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR KASSIO OLIVEIRA. 

(integra) 

“Construção de uma ponte na localidade de Jandaíra, neste município de Trairi/CE” 



 

 
 
 
 
 

 

INDICAÇÃO Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR TOMÉ NETO. 

(integra) 
“Viabilize a reforma da Praça da Praia de Cana Brava, neste município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 008/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR TOMÉ NETO. 

(integra) 

“Adote providências necessárias para criação de uma Brinquedoteca no Hospital e 

Maternidade José Granja Ribeiro, neste Município de Trairi/CE” 

 

INDICAÇÃO Nº 009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR TOMÉ NETO. 

(integra) 
“Reforma da antiga Escola da localidade de Almecegas, com finalidade de implantação de 

um Posto de Saúde, neste município de Trairi/CE” 

 

 

 

 

DECLARO ABERTA A ORDEM DO DIA 

 

COLOCO EM DISCUSSÃO APÓS, EM VOTAÇÃO O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 002/2025, DE INICIATIVA DA MESA DIRETORA, 

COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES; 

“Acrescenta o dispositivo ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Trairi/CE, 

instituindo a Comissão Permanente de Defesa do Consumidor, suas competências e dá 

outras providências” 

 

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO; (NO SISTEMA) 

✔ DECLARO APROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO.  

 

COLOCO EM DISCUSSÃO APÓS, EM VOTAÇÃO O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 003/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES; 



 

 
 
 
 
 

“Cria no âmbito da Câmara Municipal de Trairi/CE o serviço de orientação e defesa do 

consumidor Procon Legislativo, estabelece suas atribuições, organização, cargos e dá outras 

providências” 

 

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO; (NO SISTEMA) 

✔ DECLARO APROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO.  

 

COLOCO EM DISCUSSÃO APÓS, EM VOTAÇÃO O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 004/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, 

COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES; 

“Cria a Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Trairi/CE, estabelece 

suas atribuições, organização, cargos e dá outras providências” 

 

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO; (NO SISTEMA) 

✔ DECLARO APROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO.  

 

COLOCO EM DISCUSSÃO APÓS, EM VOTAÇÃO O PROJETO DE 

LEI Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ ARI, COM 

PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES; 

“Denomina Rua Raul Portela de Aguiar, a via pública atualmente sem denominação oficial, 

localizada no distrito de Córrego Fundo, em Trairi-Ceará, e dá outras providências” 

 

✔ EM DISCUSSÃO; 

✔ EM VOTAÇÃO; (NO SISTEMA) 

✔ DECLARO APROVADO O PROJETO. 



 

 
 
 
 
 

PEÇO AO SENHOR SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DAS 

DEMAIS MATERIAS SOBRE A MESA, E APÓS, ENCAMINHO 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

PROJETO DE LEI Nº 004/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIANNE 

MACÊDO. (ementa)  
“Institui no Calendário Oficial do Município, o dia 28 de junho como dia mundial de 

enfrentamento ao preconceito e à discriminação e de promoção dos direitos das pessoas 

LGBTQIAPN+, e da campanha “QUE ORGULHO – em Trairi, TODO AMOR É 

ORGULHO”, no Município de Trairi, Estado do Ceará e dá outras providências” 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MAGDA MAGALHÃES. (ementa)  

“Concede Título de Cidadã Trairiense à Senhora Maria Ana do Nascimento 

Barbosa, e dá outras providências” 

 

 

DECLARO ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

PEÇO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA 

RELAÇÃO DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O USO DA 

TRIBUNA. 

 

✔ LEITURA DA RELAÇÃO. 

 

 

E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO.  


